



23.6.2021

KASVINSUOJELSEURAN HALLITUKSEN KOKOUKSEN 2/2021 PÖYTÄKIRJA

Aika Keskiyö 23.6.2021 klo 9-12
Paikka Videokokous

Paikalla: Marja Savonmäki, puheenjohtaja, MMM
Juha Tuomola, sihteeri, Ruokavirasto
Johanna Karhamo, toimistonhoitaja
Nelli Piekkari, Kasvinsuojelulehden toimittaja, Berner
Marja Jalli, Luke (Peltokasvijaoston puheenjohtaja)
Marja-Leena Lahdenperä, Verdera Oy (Sanastojaoston puheenjohtaja)
Marjo Hokka, Petla
Erja Huusela, Luke
Teemu Junttila, HY (opiskelijajäsen)
Kalle Ohralahti, Luke
Hanna Skogster, Puutarhaliitto

Estyneet: Vilma Kuosmanen, varapuheenjohtaja, MTK
Risto Kasanen, HY (Metsäsuojelijaoston puheenjohtaja)
Jouni Siltala, Oy Rentokil Initial Ab (KASELIn puheenjohtaja)
Annika Wickström, Ruokavirasto (Puutarhajaoston puheenjohtaja)
Aino-Maija Alanko, Ruokavirasto
Samuel Jussila, (viljelijäjäsen)
Lotta Kaila, HY
Janne Laine, Berner
Minna Oravuo, Raisio
Elina Seppä, Yara
Tiina Ylioja, Luke

Pöytäkirja

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja (MS) avasi kokouksen klo 09.00, joka poikkeustilanteen vuoksi järjestettiin videokokouksena.

2. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi, mutta jaostojen kuulumiset (kohta 9) käsiteltiin aikataulullisista syistä heti edellisen kokouksen pöytäkirjan läpikäynnin (kohta 3) jälkeen.

3. Edellinen kokous

Sihteeri (JT) kävi lävitse edellisen kokouksen pöytäkirjan (Liite 1 Hallituksen kokouksen 1/2021 pöytäkirja)

4. Kasvinsuojeluseuran taloustilanne ja tilinpäätös.

Toimistonhoitaja (JK) esitteli seuran tilikauden taloustilanteen (Liite 2 Ote seuran talouskirjanpidosta 2021). Tilanne on pääpiirteittäin yhteneväinen tulo- ja menoarvion kanssa.

23.6.2021

5. Ekesis Oy

Patentti- ja rekisterihallitus on ilmoittanut, että Ekesis Oy:n tilit voidaan päättää lopullisesti, mikäli yrityksellä ei ole enää maksettavaa. Sitä ennen pitää vielä tehdä tilinpäätös ja maksaa tilitoimiston palkkiot sekä Vilman palkkio (2500 €).

6. Tiedotuksen ja viestinnän kehittäminen

Vuosikokouksessa linjattiin tiedotus ja viestintä yhdeksi vuoden 2021 kehittämiskohteeksi. Asian edistämiseksi perustettiin edellisessä hallituksen kokouksessa työryhmä, jota vetää Minni Tapola. Muut työryhmän jäsenet ovat Nelli Piekkari, Aino-Maija Alanko ja Juha Tuomola.

Työryhmä on pitänyt yhden kokouksen. Tämän jälkeen Kasvinsuojelulehden facebook-sivusto muutettiin Kasvinsuojeluseuran facebook-sivustoksi. Minni on aloittanut aktiivisen tiedottamisen seuran facebook-sivustolla mm. Kasvinsuojeluseuran joukkueen edesottamuksista satokisassa. Juha hoitaa Twitteriä, uutiskirjettä ja nettisivujen uutispalstaa ja tapahtumakalenteria.

Yleisesti viestien ja tiedotteiden lähettäminen on melko vaivatonta, mutta viestittävien asioiden seuraaminen on työlästä, eikä onnistu tehokkaasti vähin henkilöresurssein. Työvaliokunta ehdotti, että jokainen hallituksen jäsen lähettäisi aktiivisesti Juhalle ja Minnille tiedoksi viestittäviä asioita omalta kasvinsuojelusektoriltaan.

7. Yritys- ja yhteisöjäsenien jäsenmaksut/kannatusmaksut

Edellisessä hallituksen kokouksessa ja vuosikokouksessa päätettiin, että yritys- ja yhteisöjäsenmaksut uudistetaan vuoden 2021 aikana. Asia ei ole vielä edennyt.

8. Seuran tapahtumat

- Työpaja Askelmerkkejä kasvinsuojelun tulevaisuudelle 15.4. tapahtuman jälkipuinti on vielä kesken. Työvaliokunta piti tapahtumaa niin onnistuneena, että ehdotti hallituksen keskusteltavaksi voisiko työpajasta tehdä säännöllisen tapahtuman, esimerkiksi kahden vuoden välein järjestettävän. Hallitus totesi, että Kasvinsuojeluseuran tehtävä on edistää tiedon jakamista, verkostoitumista ja yhteistyötä, ja säännöllisesti järjestettävä työpaja edistäisi näitä asioita. Työpajan jälkipuintia ja seuraavan tilaisuuden suunnittelua jatketaan loppuvuodesta ja tulevissa hallituksen kokouksissa.
- Peltokasvijaoston kesäretki 2.7.2021 Hämeen alueella. Tapahtumasta on tiedotettu facebookissa, Twitterissä, seuran nettisivuilla, tapahtumakalenterissa ja uutiskirjein.
- Puutarhajaoston kesäretki yhdessä Livian opiskelijoiden kanssa elokuun lopussa/syyskuun alussa.
- Tuhoeläintorjuntapäivä syksyllä 2021.
- Syyspuinti 2.11 yhteistyössä Savonian kanssa Kuopiossa. Tavoitteena järjestää fyysinen kokous, mutta myös mahdollisuus osallistua etänä.

9. Jaostojen kuulumiset

- Sieni- ja bakteeritautinimistön päivittäminen on meneillään sanastojaostossa. Pyrkimyksenä on saattaa nimistö valmiiksi syyskuun aikana.
- Peltokasvijaosto edustaa Kasvinsuojeluseuraan satokisassa. Jaosto järjestää kesäretken 2.7. Hämeen alueella, jonka yhteydessä Hauholla on mahdollista tutustua satokisan kasvustoihin.
- Metsänsuojelijaoston uusi sihteeri on Anna Poimala (Luke). Jaosto kokoontuu joulukuussa.
- KASELI on pitänyt kaksi etäkokousta keväällä. Tuhoeläintorjuntapäivä pyritään pitämään loppuvuonna tai vuoden 2022 alussa.

10. Muut asiat

Ei ollut muita asioita.

PÖYTÄKIRJA

23.6.2021

11. Seuraava hallituksen kokous

Seuraava kokous pidetään etäkokouksena loppusyksystä.

12. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 10.30.

LIITTEET (2 kpl)

1 Hallituksen kokouksen 1/2021 pöytäkirja
2 Ote seuran talouskirjapidosta 2021

Helsingissä 21.2.2021



Marja Savonmäki, Kasvinsuojeluseura ry:n
hallituksen puheenjohtaja



Juha Tuomola, Kasvinsuojeluseura ry:n
sihteeri

